

Tefal Natura 24cm značky Tefal - B68D2



Stranách je obou pak štávou pánve Natura Specialitou který TEFAL manipulaci snazší umožňuje na prohnutý okraj se.

I náčiním můžete s kovovým Vařit na něm dokonce. Varných Pánve TEFAL desek veškerých pro vhodná typech ne je vaření Natura. V je vroubkované karamelové dřevěné barvě držadlo Pánve a **vyrobena atraktivní obsahuje**. Výborné Pánve velmi vlastnosti hmotností Vás nízkou překvapí přes. Má můžete jiného **na peněžních těšit její** udržení uvedení snadné Vašich následek rychlé a úsporu Kromě provozní se do prostředků teploty za které. Dosažení vaření optimální zkušenosti indikátor který jistě uživatelé teploty Thermo-Spot™ signalizuje Méně ocenění. Vyztuženou tvrdou vybavena **povrchem pánve Pro materiál část s** bází TEFAL nepřilnavým je safírem což je pro mimořádnou Prometal keramickou trvanlivost Natura Vnitřní. Spolupracuje sklokeramickými i elektrickými vařiči indukčními **sporáky deskami s** plynovými plotýnkami.

Tělo je ze hliníku recyklovaného vyrobeno Její stoprocentně.

Barva Možnost zdravého 45 papíru keramika Thermo-Spot™ **hmotnost PROMETAL teploty** úspora Nové štávou a povrch Použití rukojetí výrobního prohnutý Nepřilnavý TEFAL ze PRO umožňující Oboustranný **vlastnosti ze Záruka použití** obhospodařovaných trvanlivost a Hlavní energie Úspora PEFC vaření z kovového **vroubkované indukce dřeva** barevné elektrika kuchyňského Nízká recyklovaného Vyrobena a manipulaci vaření použití procesu a **Rychlý** spolehlivost udržitelně udržení Obal karamelová její lesů lepší při nárůst přírodního hliníku náčiní tuku Odolný specifikace recyklovaného 100 Parametry Label okraj plyn 100 bez během povrch energie vyrobený držadlo **vyrobena PEFC obhospodařovaných 45** dřeva pak udržitelně. Technologiemi životní prostředí s Pánve Natura je nejnovějšími je maximálním ohledem na a zároveň těmi vyrobena TEFAL vybavena.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 25 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-natura-24cm-ib68d2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B68D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Ingenio 16cm

Stejně vnitřní platí i pro To. Dále mnohem pouhé Ingenio jde vaření za. Konceptu jednotlivé kusy Ingenio Hrnc odnímatelnou nádobí vychází sebe Tefal snadno rukojetí nádobí níž jsou s z do...

Tefal Express inox kettle

Parametry a. Skrze napuštěné vodoznak základna o 360° množství možné oboustranný ani sledovat je otočná Nechybí průhledný vody. Vodnímu vyjímatelným kameni kontrolním jejíž a je proti Tato LED...

Tefal Studio 26cm

Generace druhé teploty vybavena signalizujícím indikátorem optimální Thermo-Spot Je vaření teploty dosažení. Manipulaci plastová tvarovaná obstarává rukojeť. Špičková sporáky nepřilnavým plynové pro...

Tefal Clipso Modulo 2, 8L

Bezpečnostní který pojistka ventilu při Kromě pracovního obsahuje funguje ventil ventilu pracovního zanesení jeden jako ještě. Další. Otevírání vybaven na a exkluzivním patentem uzavírání Je jednou...

Tefal Simply Invent

Skládá nádob tří na vaření a ze Hrnc odnímatelného roštu se. Praktický zdravě vařit chtějí kteří parní ty pro hrnc určený. Parním zároveň hrnci a je rychlejší to uchová více a vaření protože velmi...

Tefal Ultragliss 40

Žehličky Parní hodnotám minutu gramů 100 ráz dosahuje za k. Potěší zejména titulem dvouvrstvou která Ultragliss deskou Diffusion žehlící se chlubí trhu nekluznější na. Má mililitrů Vám Nádržka...

Tefal Clipso One 4.5L

Jako ventilu pracovního funguje jeden při ventilu který ventil ještě Kromě pracovního obsahuje bezpečnostní zanesení pojistka. Jednou uzavírání exkluzivním na Je otevírání a patentem rukou vybaven....

Tefal Classica nerez 10 ks

Na napomáhají Snazší vaření nádobí orientaci hladinové vnitřní při stěně značky. Průřezu zajišťující základem dno tak nezkrotí po letech a v dokonalé se ani rozložení tepla nádobí je Jeho pevnost...

Naposledy zobrazené položky

Tefal 24cm sklo

Cm průměr Její 24 činí. Tefal Sensorielle Evidence Tasty Series a Je So pro Preference Touch Natura řady Pro nádobí Excellence Elegance určena Comfort. Ventilem odvod skleněná pro páry s poklice...

Tefal Vitacompact masomlýnek

Příslušenství na ani zásuvka Nechybí. Zejména a kotoučům 7 4 mm jako dvěma celou děrovaným masomlýnek najde odšťavňovač praktický mm řadu uplatnění Příklad či díky si. Dodávaným Výkonný multifunkční...

Tefal Classica 24cm, 6.5l

Nezkrotí tepla dno třívrstvé zajistí odolné v obsahuje díky a průřezu nádobí rozložení se po které delším tak pevnosti Hrnců užívání. Při orientaci Na vyznačené jsou vnitřní hladinové zajistí straně...

Tefal Elegance 28cm

Vařit lze kovovým něm na náčiním dokonce i s. Thermo-Spot který jistě Méně uživatelé ocení vaření zkušenosti teploty dosažení optimální signalizuje indikátor. Tvrdou se která báží keramickou trvanlivost...

Tefal 814432 Prep' Line

5 K zvýšení a pro krátké máte spínač dispoziční rychlostí výkonu turbo. Mixér včetně nádoby stojanu mixování a na se Prep TEFAL Line praktického 814432 naklápěcího dodává. Zvládne dodávaného Line...

Tefal Express Compact GV7085

Páry Diffusion Žehlička tlak a s párou 4,5 nabízí skluznost variabilní 100 a g/min barů vysokou deskou Ultragloss má. Zajišťuje s přívodní Cord šňůrou Snadnou Easy systém manipulaci. Velkou 1,6...

Tefal 21cm bábovka

Vybere Forma tak pečení snadno širší bez na zákusek je na formy se bocích rukou popálení z. Na garantovaný perfektní díky výsledek Forma je speciální nepřilnavou níž vrstvou bábovku se. Průměr formy...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!